



## Jak žáci základní školy Latimer natáčeli film na farmě

### Shrnutí

V říjnu 2018 učitelé a žáci ze základní školy Latimer navštívili Bio Farmu Manor v Leicestershire. V rámci své návštěvy se rozhodli natočit o farmě film.

### Klíčové kroky

Před cestou na farmu si žáci naplánovali, co chtějí natočit a kdo se do procesu natáčení na farmě zapojí. Také kontaktovali farmářku e-mailem, aby mu vysvětlili, co by chtěli v daný den filmovat, a typy otázek, které by chtěli položit. Na farmě následně shromáždili filmové záběry a po návratu do školy film dokončili.

### Jak se žáci zapojili?

Od začátku projektu do jeho konce byli za celou aktivitu odpovědní sami žáci. Plánovali projekt ve škole a byli pak zodpovědní za zajištění rozhovorů a natáčení všech záběrů při návštěvě. Když se vrátili do školy, upravily své záběry, aby vytvořily finální film, který poté představily zbytku školy.

### Jak se aktivita propojila s tématem jídla a zemědělství?

Cílem filmu bylo, aby žáci zaznamenali své zkušenosti z návštěvy farmy a vytvořili digitální záznam toho, co se dozvěděly o jídle a zemědělství. Hostitelka farmy, Amy, byla fantastická a ukázala nesmírnou trpělivost při odpovídání na otázky, ale také při popisování toho, co se děje na fungující farmě.

### Pozitivní dopady

Výlet na ekologickou farmu Manor Organic poskytli žákům neocenitelný zážitek z mnoha důvodů. Zaprvé: vidět fungující ekologickou farmu byl pro všechny žáky novým zážitkem. Zadruhé: poprvé se účastnili natáčení videa z exkurze a poté editace pomocí počítačového softwaru. Díky tomu byla exkurze smysluplnější a také byla zajištěna maximální účast všech dětí na celé cestě.

Výlet měl na žáky natolik trvalý účinek, že budou používat iPady k natáčení dalších výletů. Třídní učitel byl tak nadšený, že nyní plánuje s žáky natáčet všechny výlety a exkurze.

Při závěrečné editaci – střihu se mezi žáky objevilo několik opravdových talentů a žáci získali nové dovednosti, na kterých budou moci stavět v budoucnu. Navíc řada dalších učitelů ve škole nyní plánuje využívat iPady k natáčení výletů se svými žáky.

